



玄武湖边 有人疯捕知了

事由:最近南京进入盛夏,知了的叫声不绝于耳,知了们怎么也没想到,自己欢快的叫声却让某些人垂涎三尺。昨天南京玄武湖边出现了一群捕知了的人。在记者采访的一个小时内,这五个人逮了大约三百只知了。本来热闹无比的湖边,顿时安静了很多。

调查:昨天下午两点多,路过玄武湖环湖路的贾先生给快报打来电话称,有五个人正在湖边捉知了。记者赶到现场时,这五名男子正仰着头,聚精会神地盯着河边的垂柳,看来“抓捕”正在进行中。

这几名男子分工明确,其中三人各手持一根钓鱼竿,其余两人手上拿着塑料袋,等候着战果。这两个塑料袋里已经装了不少知了。他们的武器——钓鱼竿并不普通,在钓鱼竿的一头插着一团面粉,十分粘手。“只要把这团面粉往知了身上一粘,知了就动弹不得了。”其中一人介绍。沿着湖岸,五人一棵树一棵树的“扫荡”,其中最多的一棵树,他们竟然粘下22只知了!一个小时后,300多只知了尽收囊中。

记者询问其中一名男子,知了捉回去将如何处置。该男子愣了一下,说:“我们就是捉回去玩的。”一旁围观的市民却对这样的回答不屑一顾,“不可能是拿回去玩的,肯定是捉回去吃的,谁都知道知了是高蛋白,吃了对眼睛有好处。”两个小时过去了,五名男子扫荡完湖边的所有的柳树,拎着两大包鼓鼓的战利品,喜滋滋地回去了。没了知了,环湖路也安静了下来。

市民魏大妈连连叹息道:“知了是自然界的生物,全捉走了不就破坏生态平衡吗?”市民王先生说:“知了是夏天的标志,没了知了的声音好像就失去了夏天的味道,对这些人有关部门真得管管了。”

快报记者 解璐 文/摄

市话1元/分钟,好贵的公话

中央门车站内公话点乱收费,车站承诺今后杜绝此类现象

事由:昨天上午,一位姓戴的先生向记者反映:他在南京中央门长途车站行包房附近打公用电话,1分钟南京市话居然收了他1块钱,远远高于外面的价格。“老板是赚了,可是我们这些风尘仆仆的旅客就被宰了。”戴先生希望,在南京的窗口地区,不要再出现这种恶劣现象。

【调查】

外地旅客频频挨宰

昨天上午10点,记者来到中央门汽车站,出站口位于车站南端,旁边还有一个小型停车场,一道自动伸缩门将出站区和售票大厅前广场区隔开了开来,在伸缩门里面就是读者投诉的那个公用电话点,位于旅客出车站的必经之路上。记者发

现,公话点前有四五个人色匆匆的旅客正在打电话,一般说个一两分钟就挂了,打完电话之后他们才想起来问价格,听说一分钟一块钱,虽然都露出了一丝惊讶的表情,不过也就是付钱之后嘟囔一句就走了。

一个带着小孩的中年女子也在打电话,记者得知她是从苏北阜宁过来南京投奔亲戚的。她手里捏着个纸条,纸条上面写着一个南京的小灵通号码。电话拨通后,她“喂!喂!”两声后就搁下了电话,收银员称已经通了,是对方信号不好,收了她一块钱。

难觅正常收费标准

随后记者也以打电话为由询问了话费标准,得知无论长途、市话都是一块钱一分钟。当记者表明身份,

询问收费的女孩为何按如此标准收费时,那个女孩红着脸不说话,不过还是照常以1块钱的标准在收费。记者又问:“为什么看不到你们这儿公开的收费标准?”那个女孩用手扒开了连在电话线上的黑接线盒,记者发现果然有个纸条压在玻璃下面,写着“3毛/分钟”的字样。记者此前就站在那里,却一直没有看到这个纸条,这个标注了公开收费标准的小纸条的确是够隐蔽的。

车站表示将予处罚

昨天下午,记者将此情况向中央门车站办公室作了反映,车站方面对此很重视,称公话点和旁边的百货小超市都已经承包给私人在经营,此前他们也接到过旅客的投诉,并且也处罚过公

点乱收费的事,还没收过其电话机责令停业整顿,没想到现在老毛病又犯了。随后经营小超市和公话点的赵某也向记者解释了此事,他说这个公话点收费标准是3毛/分钟,只是以前看电话的小伙子两天前生病回家了,那个女孩是临时顶替上来的。他们不清楚女孩为何收每分钟1块钱,可能其中有人捞好处的嫌疑。

中央门车站办公室的许主任表示,他们将会对经营点进行经济处罚,并要求负责人写出书面保证书,确保不会再出现乱收费的事。而赵某针对收费标准设置不明显的情况也表示,会将收费标准写成纸条贴在每部电话机上,确保旅客打完电话后付钱付得明明白白。

快报记者 孙玉春

幸福路堆满旧家具,走不动

严重时消防车都进不去,城管多次整治却效果不大



马路被大量废旧家具挤占

事由:“好好一条又平又宽的马路,却被收购旧家具的店铺占据了大半,附近居民那么多,又只有这么一条路进出……”说起家门口马路被严重挤占的事,市民董老先生就气不打一处来:“路被众多买卖旧家具的店铺挤占,不便居民行走倒是小事,可没准哪天马路尽头一排居民楼突发火灾,消防车无法顺利通过,那可就是大事了!”

【调查】

“幸福路”如今又脏又乱

昨天下午,记者来到董老先生所指之地——南京市建邺区滨湖街道明园西,这里建有300多户居民。沿水西路西走到建邺区汽车修理厂附近时,大街南面露出了一个口子,一条马路从街口通向里口。董老先生说,这条马路宽8米,长1000多

米,两侧就是居民楼,“当年叫做幸福路,可眼下你看,马路两侧旧家具旧木板成堆,违建房林立,整个道路被搞得又脏又乱,我们这些居民哪有什么幸福可言?”

废旧家具占掉大半路面

记者刚从路口进入明园西,大量收购旧家具的店铺就展现在眼前,各家店铺就地在路两侧堆积着大量废旧家具,从路口一直通向道路尽头,中间几乎没有任何间隔。废旧家具占据了道路一大半的空间,原本8米宽的道路只剩了中间约2米宽的空间。

记者询问了几家店铺,得知这些做旧家具买卖的大多是安徽、河南等地的外来务工者,且大部分店铺都没有工商营业执照。附近居民告诉记者,由于道路被大量挤占,一旦路口的行人稍微多一些时,整条道路就变得非常拥挤,机动车更是无法通过。

消防车都曾卡在这里

路堵、拥挤,这些都还算

是小事。今年3月,道路里口一处别墅突然失火,多辆消防车随后赶到,但由于通往别墅的这条道路被废旧家具挤占,消防队员无法顺利通过,附近居民只得自行灭火,这耽误了不少救火时间。“如果再次发生火灾怎么办?”董老先生说,“这样的情况已持续了一年多,真该有人来管管了。”

城管多次整治情况依旧

建邺区滨湖街道城管科一名姓张的工作人员告诉记者,那条道路是老大的问题,那里似乎都已成为一处废旧家具的交易市场了。城管科曾会同区行政执法大队多次对那里的违章占道经营进行过查处,但每取缔一次,没多久这些经营废旧家具的店铺就又死灰复燃了;“我们不可能每天都派人盯在那里,”该工作人员最后表示,等领导回来,他一定将记者和市民反映的这些情况转告,以便出台具体整治措施。

见习记者 陆鸣 文/摄

“漏”掉的水费谁付?

事由:南京茶南小区拓园1栋5号楼的14户居民最近特别头疼,因为前不久该楼栋的水管突然爆裂,水哗哗地流。等到月底抄表时,居民们发现当月的水费超出400多度,要1000多块钱。这多出来的费用,却没有人愿意承担,就连自来水公司、房产公司也连称不是他们的责任。5号楼的居民王女士苦恼地说:“这一千块钱到底该谁来给呢?”

调查:居民王女士介绍说,茶南小区拓园5号楼的14户居民共用一个大水表,由自来水公司抄表员抄出总表度数,再由其中一户到各家去抄表,并收取当月费用。

“就在前不久,自来水公司的抄表员告诉我,说我们楼这个月用的水量猛增,可能是水管坏了,让我们自己查一查。”王女士和邻居们找到所属茶南公房管理所,管理所立即派人前来检查,检查结果确实是进水管出现裂缝,当天他们就对水管进行了修理。

水管是修好了,可这多出来的400多度水,足足1000多块钱该谁来承担呢?“看样子像是汽车轧坏的,可是究竟是哪辆汽车轧的,谁也不知道。”王女士无奈地说:“各家平摊1000块钱算了。”可并不是每户都像王女士这么想得开。“水管又不是我给弄坏的,为什么要我多交钱呢?”直到昨天为止,这14户人家愿意承担这多出来水费的寥寥无几。居民们都是“我家看着你家,你家看着他家”,都不愿意主动交出这个钱。

昨天记者联系到自来水公司,他们称,从进户总水表到用户的供水设施由所有者或者管理者负责维护和管理。而漏水恰恰是这一段水管,因此不属于他们的责任范围。茶南公房管理所物管处的工作人员声称,当住户报修后,他们立即赶到现场进行抢修,也已经尽到该尽的责任了。

这个月轮到三楼的住户到各户收取水费,出了这种事可难倒了他。“到现在已经半个月时间了,水费也没收齐。如果因为这件事而停止了水,我们该去哪里说理呢?”

实习生 文好 快报记者 解璐

南京金陵医院
现场去除**疤痕**
国际先进超导去疤新技术
本院采用最新超导技术,对疤痕进行精准定位,无痛、无创、无副作用,一次即可去除,永不复发。适用于各种类型的疤痕,如手术疤痕、烧伤疤痕、外伤疤痕等。地址:南京市鼓楼区湖南路16号。电话:025-83316296

招商合作专栏 现代快报 全省版 订版热线:025-52349395
温馨提示:投资需谨慎选择,本报广告仅供参考,交易时请认真核对相关资料,不作任何法律责任的依据

好项目,相当赚钱
投资二万余元加盟
装修污染检测治理火爆行业,月利相当丰厚!
江苏聚绿科技
财富热线:025-81583888

招生代理 利润诱人
2006最无风险
投资项目
电话:025-85472709

网中自有黄金屋
中华职业网诚邀区域运营合作商
★没有经验,照样赚钱,您还不心动?!
★小资金投入,巨额回报,您还不心动?!
中华职业网(www.chinazhiye.net)
面向江苏全省及周边诚招区域运营合作商
详情请致电 中华职业网运行中心
财富热线:0512-82112363 89161689
13013879302 刘先生 雅小姐

汽车用品招商
佳路企业诚招车载充电器、汽车用品代理商,欢迎来电来函免费索取合作方案。大量收购SOD及培训技术。
电话:020-82171622 82171621
短信:013725300046 传真:020-82171623
网址:www.jialu888.com
地址:广州市天河区黄埔大道东东骏十一社工业区D座

开家减肥店 月赚数十万?
★让人尖叫的赚钱机会!
★低投入,辅导经营。
★1个月减肥20-30斤。
江苏地区只诚招5家
财富热线:0512-56050906

外贸厂 实木家具 定制
为企事业单位、学校、宾馆、酒店、茶楼、店铺、居民等提供各规格、品种、造型实木家具、门、板式家具、钢木家具等定制。纯原木手工制作,出口免检,绿色环保,安全放心。
电话:025-86578081 (0)13805198599 传真:025-86578082
展销地址:南京市莫愁路侯家桥16号C座二楼

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

<p>招聘 急聘 韩威公司:男、女操作工、保安、电焊工 92名,18-45岁,1800+奖金;司机、长短途押运 46名,22-50岁,2800+补助。签合同,办保险,包吃住。025-83766207、83766209 免中介 急聘 电子厂男女操作工 80名(组装、焊接、质检)1850/月+奖金,另聘司机、保安、押货各20名2850/月+补助,以上工种包吃住,办保险。025-58581138、58766420 曹主任(免中介)</p>	<p>新港台企电子厂急聘 因二期工程投产特招男女电子操作工 100名,45岁内,1850/月+奖金(不会可培训);另聘司机、保安、叉车、押货各20名2800/月+补助。以上包吃住,办保险。025-85650848、85549960(免中介) 韩企电子厂直聘 因二期工程投产急招:生产线操作工、质检、仓管 90名,1850+奖金;司机、送货员 2850+补助,办保险,包吃住,双休。接待处:025-83203394、83201924</p>	<p>急聘 韩企电子工、保安 88名,(18-45),1800+奖金;司机、押运员 56名(20-50),2800+补助,办保险,包吃住。025-66613553、66613550 开发区电子集团急聘 1、电子厂男女操作工、文员、保安、仓管共计 60名(18-35岁)1850+奖金;2、大、小车司机、叉车、长短途送货各 10名 18-45(岁)2850+补助。以上工种包吃住+保险+双休。025-85550159、85550269 倪科长</p>	<p>外资电子厂急聘 1、男女电子工、品保、质检、文员、焊接各 25名,1850+奖金,初中文化(含中专、技校实习生);2、大、小车司机、押货、叉车、保安各 8名,2850+补助,包吃住+保险+双休。025-85501767、51646193 王科 外企电子厂急聘 因二期工程急招:1、电子工、电焊工、话务员、质检、仓管、保安 86名,1850+奖金;2、司机、押货员各 32名,2850+奖金+补助,包吃住,办保险,双休(招工办)。025-52333319、52344017</p>	<p>求购 求购 湖北明天饲料厂现金求购玉米、小麦、大麦、豆粕、菜粕、菜粕、米糠、次粉等饲料原料。电话:07283233275、013235552218 孙先生 其他转让 转让 超大酒店新旧厨具一批。13901596644 转让汽车 急转 05 款各品牌小车。013762836262</p>	<p>招商 省代品种招商 德轩堂药业是以经营生物制品、新特药、医药物流为主的大型医药批发企业,现有省代品种(白蛋白、破免、静丙等)诚招商,聘各地、市、县有识之士加盟。联系人:龚先生 025-86557958,传真:86501018 品牌防盗门诚招全省经销商。13951859222 招商 一万元加盟农资连锁经营,铺货,利润惊人。025-84408670 销售 ROHS 认证咨询服务。025-83794190</p>
---	---	--	--	--	---